



23

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , www.primaria-nadlac.ro

HOTĂRÂREA Nr.8

din 29.01.2019

privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac
din data de 08.01.2019

Consiliul local al orașului Nădlac, întrunit în ședința ordinară din data de 29.01.2019,

Având în vedere:

- prevederile art.42(5) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată

În temeiul art.45(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 08.01.2019, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se duce la îndeplinire de către primarul orașului Nădlac și se comunică către:

- Instituția Prefectului- Județul Arad, Serviciul Juridic și Contencios Administrativ- Compartimentul Controlul Legalității Actelor și Contencios

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ORBAN ECATERINA-MARIA



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
ALEXANDRU GROS

PROCESUL VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 08.01.2019 a Consiliului local Nădlac

Ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 08.01.2019 a fost convocată în baza Dispoziției primarului orașului Nădlac nr.4/03.01.2019, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

La lucrările ședinței participă următorii consilieri locali: Paladie Răzvan-Florin, Kizur Flavius, Huszarik Alexandrina- Nicoleta, Kelo Milan, Orban Ecaterina-Maria, Totorean Florin, Onea Mircea- Laurențiu, Onuțe Dan- Ioan, Dusan, Somrak Dușan, Kocsis Andrei-Valentin, Paliș Gligor. Lipsesc consilierii: Albu Cosmin- Cristian, Falticska Sergiu- Bogdan, Ambrus Lubomir-Ivan, Suslak Marek-Andrei.

La lucrările ședinței, din partea primăriei orașului Nădlac participă: Mărginean Ioan-Radu- primar UAT Nădlac, Gros Alexandru- secretar UAT Nădlac, Iamrișka Ioan Cristian-referent compartiment pentru managementul proiectelor, Ianecsko Alina- consilier juridic din cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului local Nădlac.

La ședință mai participă dl Rotaru Alexandru Daniel.

Dl secretar constată faptul că convocarea consiliului local în ședința de astăzi a fost efectuată în baza dispoziției primarului orașului Nădlac nr.4 din 03.01.2019 și deoarece majoritatea consilierilor aflați în funcție sunt prezenți la lucrările ședinței, este asigurat cvorumul necesar întrunirii, declarând în acest sens ședința legal constituită.

Președintele de ședință- Orban Ecaterina Maria, prezintă proiectul ordinei de zi al ședinței Consiliului Local de astăzi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 08.01.2019.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 18.12.2018.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 20.12.2018.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 21.12.2018.

5.Proiect de hotărâre privind repartizarea definitivă a excedentului din anii precedenți la secțiunea de dezvoltare.

6.Diverse.

Dl primar propune introducerea pe ordinea de zi a pct.6:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Nădlac în cadrul proiectului "Producere și distribuție a energiei termice în orașul Nădlac, utilizând energia geotermală" în cadrul Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, aprobarea cheltuielilor neeligibile și a cofinanțării acestuia.

Deoarece nu există alte propuneri de modificare a ordinei de zi, președintele de ședință supune la vot „Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 08.01.2019”, cu propunerea de modificare făcută de către dl primar, fiind pronunțate 11 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre fiind majoritatea consilierilor prezenți (6 voturi).

Se trece la **pct.2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 18.12.2018.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă există discuții sau completări referitor la procesul verbal.



Deoarece nu există observații cu privire la procesul verbal, se supune la vot „proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Nădlac din data de 18.12.2018”, acesta fiind aprobat cu 11 voturi DA, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre este votul majorității consilierilor prezenți (6 voturi).

Se trece la **pct.3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 20.12.2018.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă există discuții sau completări referitor la procesul verbal.

Deoarece nu există observații cu privire la procesul verbal, se supune la vot „proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului local Nădlac din data de 20.12.2018”, acesta fiind aprobat cu 11 voturi DA, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre este votul majorității consilierilor prezenți (6 voturi).

Se trece la **pct.4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 21.12.2018.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă există discuții sau completări referitor la procesul verbal.

Deoarece nu există observații cu privire la procesul verbal, se supune la vot „proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului local Nădlac din data de 21.12.2018”, acesta fiind aprobat cu 11 voturi DA, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre este votul majorității consilierilor prezenți (6 voturi).

Se trece la **pct.5.** Proiect de hotărâre privind repartizarea definitivă a excedentului din anii precedenți la secțiunea de dezvoltare.

Dl Onea Mircea Laurențiu întreabă dacă se repartizează definitiv înseamnă că nu se vor mai efectua modificări, de unde provine această diferență, dl Gondec Pavel nu este prezent în cadrul ședinței de astăzi ca să dea explicații.

Dl Paladie Răzvan Florin precizează că diferența probabil rezultă din majorarea de salarii.

Nefiind alte discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 11 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Nădlac în cadrul proiectului ”Producere și distribuție a energiei termice în orașul Nădlac, utilizând energia geotermală” în cadrul Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, aprobarea cheltuielilor neeligibile și a cofinanțării acestuia.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 11 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul a 2/3 din numărul consilierilor aflați în funcție (10 voturi).

Se trece la **pct.7.** Diverse.

Dl Kelo Milan susține că are 3 probleme:

- care este stadiul elaborării PUZ zona nord
- situația plății profesorilor de la casa de cultură pentru anul 2019
- problema dezapezirilor

Dl primar precizează că în ce privește PUZ, dl Istvanovicz Călin Florin se află în concediu și nu cunoaște care este stadiul elaborării documentației. În ce privește casa de cultură, plata profesorilor aferent anului 2018 este rezolvată, pe anul 2019 nu există semnat vreun contract, pentru dezapezire există semnat un contract de prestări servicii, sâmbătă nu s-a dezapezit deoarece stratul de zăpadă era prea mic, s-a împrăștiat material derapant, nisip, sare, la toate intersecțiile în cursul zilei de astăzi s-a procedat la fel și în zona vile vechi.



Dna Huszarik Alexandrina Nicoleta susține că nu s-a împrăștiat material antiderapant la pe str. Victoriei, la intersecției, și nici pe strada paralelă cu aceasta.

DI Kelo Milan precizează că este necesar urgentarea elaborării PUZ în perioada următoare.

DI primar susține că în ce privește contractul de elaborare PUZ, acesta trebuie respectat de către partea contractantă și finalizat conform termenelor contractuale.

DI Onuțe Dan Ioan întreabă de ce societatea care efectuează deszăpezirea pe localitate, nu a împrăștiat și nisip.

DI primar susține că aceasta nu s-a precizat în contractul de prestări servicii că împrăștierea materialului antiderapant cade în sarcina acestui prestator.

DI Kelo Milan precizează că grederul primăriei a fost dat în folosința Asociației Țăranul Nădlăcan, membri acestei asociații ar fi ajutat dacă s-ar fi solicitat la deszăpezirea străzilor.

DI primar susține că din partea acestei asociații nu a venit nimeni să se ofere să facă deszăpezirea.

DI Kelo Milan precizează că primăria trebuia să solicite, nu era necesar cerere scrisă, era suficient să fie solicitat verbal, asociația nu a fost contactată în acest sens de către primărie.

DI primar susține că asociația era cea care trebuia să întrebe dacă este nevoie de ajutor.

DI Kelo Milan susține că timp de 3 ani asociația a ajutat în acest sens.

DI viceprimar face precizarea în ce privește plata profesorilor care fac prestări servicii la casa de cultură, contractele aferente anului 2018 au fost bugetate și onorate, nu s-au prelungit pentru anul 2019, dacă se dorește să se continue aceste activități, ar fi necesar un aviz de principiu pentru confirmarea faptului că sumele necesare plății salariilor acestor profesori se vor aloca în bugetul anului 2019, nimeni nu va veni să presteze aceste servicii, dacă nu există confirmat faptul că sumele necesare plății acestor servicii se vor aloca în buget.

DI Kelo Milan precizează că bugetul probabil se va aproba abia în luna martie, ar fi bine să se emită un aviz.

DI viceprimar precizează că este necesar să se precizeze dacă aceste activități se continuă sau nu, dacă pe următorul buget se continuă acest proiect care s-a început.

DI Paladie Răzvan Florin este de părere că ar trebui solicitat bilanțul cursurilor aferent anilor 2017-2018, frecvența, numărul de copii, un raport de la profesori, care să fie pus la dispoziția consiliului în ședința ordinară din luna ianuarie, să fie efectuată o analiză financiară, probabil activitatea se va începe când va începe și școala, un raport eventual de la ei, cât și de la casa de cultră, să rezulte dacă sunt mulțumiți sau nu, instrumentele s-au achiziționat de către primărie, cadrele să facă o sinteză, să rezulte ce anume se dorește pe anul 2019, care sunt obiectivele.

Dna Huszarik Alexandrina Nicoleta este de părere că raportul ar trebui să fie depus și de către casa de cultură.

DI viceprimar susține că fiecare elev ar trebui să fie testat, să fie efectuată o evaluare, ce a făcut fiecare elev de la început, evoluția acestuia, ar fi oportun ca asemenea evaluare să fie efectuată la fiecare 6 luni.

DI Kelo Milan susține că în situația în care raportul se va depune peste 2 săptămâni, se va întrerupe activitatea până atunci, aceste ore ar trebui să fie prestate până la data depunerii raportului, să nu se întrerupă o activitate care este funcțională.

DI Paladie Răzvan Florin este de părere că aceste rapoarte puteau să fie depuse prevăzător în cadrul ședinței de astăzi.

DI viceprimar este de părere că aceste rapoarte ar trebui să fie depuse la ședința ordinară din luna ianuarie, dar până atunci ar trebui emis aviz de principiu pentru continuarea acestor ore.



DI Kelo Milan este de părere că aceste rapoarte să fie la ședința din luna ianuarie, dată la care să se ia o decizie.

Dna Orban Ecaterina Maria este de părere că este un lucru frumos, este vorba de dezvoltarea personală a copilului, copii care la vârsta între 7-11 ani pot să fie inițiați în muzică, ar fi bine să se concretizeze o întrunire cu profesorii care predau aceste ore de muzică, funcție de gradul de interes al copilului, se poate proceda la dezvoltare, evaluare și se pot forma părerii pe viitor.

DI Onuțe Dan Ioan este de părere că această întâlnire se poate concretiza chiar la următoarea ședință.

DI Rotaru Alexandru Daniel a depus o cerere către consiliul local al orașului Nădlac, prin care solicită închirierea unei suprafețe de 12 mp din domeniul public pe colț unde se află carmangeria, 5 mp pe str. Vasile Goldiș în fața imobilului magazinului alimentar, 5 mp pe str. Vasile Lucaciu, nr.97, în vederea amenajării unui amplasament pentru montarea unor dozatoare de lapte, aceste dozatoare sunt supuse autorizației din punct de vedere sanitar-veterinar, este vorba de 3 dozatoare care se vor amplasa în orașul Nădlac, nu va face concurență la femeile din Nădlac care au o singură vacă cu lapte, nu va încurca sigur pe cei care vând lapte la piață, fiecare persoană are clientela formată, este vorba de libera concurență, prețul unui litru de lapte va fi de 3 lei/litru, laptele este de calitate. A vorbit cu dl primar și consilierul acestuia care în urmă cu ceva timp i-a arătat locurile unde aceste dozatoare de lapte s-ar putea amplasa, s-a susținut că nu este nimeni împotriva, însă în cursul zilei de astăzi a primit răspuns negativ de amplasare a acestor dozatoare, solicită să fie respectate prevederile HCL nr.121/2007, susținând că după ce se va dezvolta, va începe să colecteze lapte și din orașul Nădlac, pentru a produce brânză, iaurt, precum și alte produse derivate.

DI Kelo Milan este de părere că locurile unde se dorește a fi amplasate aceste dozatoare sunt în fața unor magazine, ar fi necesar să aibă accept din partea acestora.

DI Onea Mircea Laurențiu precizează că nu are nimic împotriva ca aceste dozatoare să fie amplasate în fața magazinelor acestuia.

DI Kocsis Andrei Valentin susține această inițiativă, de amplasare a dozatoarelor pe domeniul public, fiind de părere că amplasarea acestora nu va influența vânzarea laptelui de către micii producători de lapte, care au 15 litri lapte/zi.

Dna Huszarik Alexandrina Nicoleta este de părere că este oportun să fie susținută concurența.

DI Paladie Răzvan Florin susține că personal cumpără lapte de la o anumită societate, fiecare este liber să aleagă ce fel de lapte dorește să consume, funcție de gust, se poate încerca, fiecare având dreptul la liberă alegere.

DI primar susține că această cerere s-a depus în cursul zilei de astăzi, se va studia, iar în cel mai scurt timp, dl Rotaru va primi răspuns asupra cererii depuse, precizând că această cerere nu cade în sarcina consiliului local, ci a executivului.

Nefiind alte discuții, d-na Orban Ecaterina-Maria- președinte de ședință, deoarece nu mai există alte discuții, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Nădlac din data de 08.01.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ORBAN ECATERINA-MARIA



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
ALEXANDRU GROS